



В Алтайском крае проводится проверка по факту смерти гражданина Швейцарии, утонувшего в искусственном озере на территории особой экономической зоны «Бирюзовая Катунь»

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту смерти гражданина Швейцарии 1943 года рождения. Тело гражданина Швейцарии было обнаружено 7 августа 2009 года в искусственном озере на территории особой экономической зоны «Бирюзовая Катунь». Причиной смерти явилось утопление в воде. Погибший был пенсионером, бывшим научным сотрудником технического института в Швейцарии. Приехал в Россию в июле 2009 года в качестве туриста. Около 13 часов по московскому времени 7 августа 2009 года мужчина, пытаясь переплыть искусственное озеро, утонул. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

10 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526913>